
Bestyrelsesmødereferat 

 
Referat af bestyrelsesmødet den 6. juni 2023 i lystfiskerhuset. 
 
Til stede: Søren Larsen, Ole Henriksen, Steen Kramhøft, Jesper Thomsen, Ditte Kanstrup, Benny 
Andersen, Frank Vium, Henrik Tinning, Mads Jessen Jensen og Kjell Storm Hansen.  
 
 
1. Referat fra bestyrelsesmødet den 12.04.2023 blev godkendt 

 

2. Konstituering af ny bestyrelse og herunder roller og overdragelse - herunder fastlæggelse af 
mødedatoer for det næste år 

Frank og Søren mødes for opdeling af formandsopgaver og havnefogedopgaver. 
Formandsopgaver overdrages til Frank men Søren fortsætter med havnefoged opgaver. Kjell 
varetager sekretæropgaver og indtræder i rokeringsudvalg. Frank og Kjell sørger for 
overdragelse. Suppleanter deltager som hidtil i møderne uden stemmeret.  
 
Bestyrelsesmøder afholdes ca. hver anden måned på onsdage fra 18.30 til 21.00. Følgende 
datoer blev aftalt : 6. september, 15. november, 17. januar, 20. marts og 15. maj.  

Generalforsamlingen planlægges tentativt til den 24. april 2024. 

Det blev besluttet at Havnens Dag fremover lægges fast til sidste lørdag i maj (hvis den ikke 
falder sammen med en forlænget weekend) – dvs. lørdag den 25. maj i 2024. 

 

3. Opfølgning på generalforsamlingen den 27.04.2023 

General enighed om at generalforsamlingen forløb godt. To konkrete opfølgninger blev 
diskuteret: 1) Generalforsamlingens flertalsbeslutning om opsætning af automatisk bom ved 
indgang til havnen. Henrik undersøger leverandøranbefalinger via sit arbejde og Ole og Frank 
indhenter tilbud. Ved næste bestyrelsesmøde skal vi have besluttet praktiske forhold omkring 
bommens anvendelse. 2) På generalforsamlingen var der ønske om at præcisere havnens 
ordensregler når det gælder anvendelse af el på bådene hhv sommer og vinter. Frank opdaterer 
ordensregler for brug af havnens el-standere. 

 

4. Opdatering fra havnefoged og driftsanliggender ved Søren Larsen 

Havneløb er uddybet for 75.000 kr. plus moms. Halvdelen af gangbroen langs nordre mole har 
fået skiftet belægning for 55.000 kr. Brian vil gerne stå for Sct. Hans arrangement med servering 
og udskænkning som sædvanlig og dette blev godkendt af bestyrelsen. Det blev også aftalt at 
hjælpe Brian med at finde båltaler.  

 

 



5. Forberedelse til Havnens Dag den 10.6. ved Søren Larsen 

Søren har lavet liste over opgaver og sørget for materialer.  

 

6. Økonomi v/ Steen Kramhøft 

Overordnet ser økonomi fin ud. Udgifter til udgravning og nordre mole er betalt og 
sommerlejeopkrævning er udsendt. Kontostatus er 177.000 kr. Ventelisteopkrævninger udsendt 
(pt. 69 på ventelisten).  

Fiskeplatformen på sandfangeren blev drøftet. Jesper laver tegning af mulig integration med 
visionstanker om området omkring sandfangeren. Søren er i dialog med yderligere 
sponsormulighed.  
 
Havneleje blev kort diskuteret. Prisen er i år hævet fra 150 til 175 kr uanset bådstørrelse. Flere 
medlemmer i bestyrelsen ønsker gæsteleje differentieret efter bådstørrelse ligesom det gøres i 
alle vores omkringliggende nabohavne. Samtidig ønsker vi at undersøge muligheden for at lette 
betalingsdelen, sikre oplysning om kode til baderum på mobilepay kvittering osv. Punktet 
sættes på agenda til bestyrelsesmøde i efteråret mhp beslutning for 2024 sæsonen.  

 
7. Plads og rokering ved Benny Andersen – herunder godkendelse af kommunikation om 

afslutning på plads 16 sag. 

Opdatering og indstillinger fra rokeringsudvalget til nye pladslejere fra ventelisten samt bådskift og 
rokeringer af eksisterende medlemmer blev diskuteret og godkendt af bestyrelsen – herunder  

- afslag på ansøgning om ny båd på plads 62 der er bredere end pladsen (ville kræve at 
havnen kan garantere sidelæns indsejling på pladsen) 

- ny båd på plads 61 (Larsen 28) 
- nyt medlem fra ventelisten tilbydes jolleplads på plads 28 
- Kim Lendal har fået tildelt plads 6 til sin nye Marieholm 26  
- Niels Georg har fået godkendt max båd mål til sin nye båd på plads 19 

 
 

8. Nyt fra visionsudvalget ved Jesper Thomsen 

De 4 foreninger på havnen har arbejdet videre på vision og helhedsplan for havnen. Generel 

positive tilbagemeldinger fra foreningerne på det materiale der blev delt på 

generalforsamlingerne (visualisering af vision og forslag til 3-trins plan), men også en erkendelse 

af at det går meget langsomt med at blive enige og konkrete handlingsplan. Behov for møde 

mellem foreningernes formænd/repræsentanter for at afstemme retning og hastighed mhp at 

blive enige om fælles handlingsplan – og herunder inddragelse af relevante politikere. Jesper og 

Frank aftaler nærmere om møderække efter sommerferien. 

 

 

 

 



9. Eventuelt 

Bestyrelsen diskuterede, at der har været meget larm og høj musik på havne til gene for andre 

gæster og de omkring boende. Søren orienterede om et eksempel hvor han havde kunne 

snakke de unge mennesker til rette lidt før midnat. Bestyrelsen blev enige om at opsætte skilte 

med ordensregler (og herunder forbud mod høj musik og larm om aftenen). Jesper laver forslag. 

Ved samme lejlighed laves nye skilte med info om gæstelejebetaling. 

 
Bedste havnehilsener 
Kjell Storm 
Sekretær 
 

 

 


